

**ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE DOCENTES PARA CURSOS
EM IMPLANTAÇÃO DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE**

EDITAL PROEN Nº 04/2022

A Associação Pró-Ensino Superior em Novo Hamburgo (ASPEUR), mantenedora da Universidade Feevale, com sede em Novo Hamburgo/RS, na ERS-239, nº 2755, Bairro Vila Nova, CEP 93525-075, inscrita no CNPJ sob nº 91.693.531/0001-62, representada pela Pró-Reitora de Ensino, Angelita Renck Gerhardt, TORNA PÚBLICO a **Errata do Edital de Candidatos Habilitados à Entrevista** para início das atividades no segundo semestre de 2022.

1. No Edital, o qual trata dos resultados dos **Candidatos Habilitados à Entrevista** para os cursos de Odontologia realizadas presencialmente, onde se lê:

MATERIAIS DISPONÍVEIS PARA USO: Plataforma virtual BlackBoard e seus recursos.

Leia-se:

MATERIAIS DISPONÍVEIS PARA USO: Notebook, projetor e seus recursos.

2. A presente Errata do Edital passa a fazer parte integrante do Edital Proen nº 04/2022, mantendo-se inalteradas as demais disposições do Edital, não expressamente aqui modificadas.

Novo Hamburgo, 30 de junho de 2022.

Profa. Dra. Angelita Renck Gerhardt,
Pró-reitora de Ensino.